



Официальный сайт

Западное межрегиональное  
следственное управление на транспорте  
Следственного комитета Российской Федерации

---

## **В Астраханской области генеральный директор судоходной компании подозревается в невыплате заработной платы**



Следственными органами Московского межрегионального следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации возбуждено уголовное дело в отношении генерального директора судоходной компании. Она подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч.2 ст.145.1 УК РФ (невыплата заработной платы).

Следствием установлено, что подозреваемая, являясь руководителем организации, с июня по ноябрь 2020 года не выплатила заработную плату 42-м работникам на общую сумму свыше 8 млн 300 тысяч рублей, имея при этом реальную возможность ее выплаты, так как на расчетные счета и в кассу общества поступали достаточные денежные средства, которыми злоумышленница распорядилась по собственному усмотрению, направив их на нужды предприятия с целью извлечения прибыли.



Официальный сайт

Западное межрегиональное  
следственное управление на транспорте  
Следственного комитета Российской Федерации

---

Следователь Астраханского следственного отдела на транспорте продолжает сбор и закрепление доказательственной базы.

Расследование уголовного дела продолжается.

*15 Декабря 2020*

*Адрес страницы:* <https://zmsut.sledcom.ru/news/item/1523102>